

## **Управление квадроциклом — не только права, но и ответственность**

Квадроцикл, при всей своей кажущейся простоте и безобидности — серьезное транспортное средство, требующее навыков управления и знания правил.

Многие воспринимают квадроцикл, как развлечение, игрушку для активного отдыха.

Но не стоит забывать, что это — полноценное механическое транспортное средство, способное развивать высокую скорость и представляющее опасность при неумелом обращении.

Если на у квадроцикла отсутствует технический паспорт транспортного средства или паспорт самоходной машины, то данное транспортное средство является спорт инвентарем — передвигаться на нем по дорогам общего пользования запрещено. Им разрешено управлять на закрытых площадках, специально оборудованных трассах.

Если квадроцикл поставлен на учет в РЭО Госавтоинспекции, имеет государственные регистрационные знаки, то по дорогам общего пользования разрешено им управлять лицам достигшим 18-ти летнего возраста. Закон обязывает также иметь водительское удостоверение категории «В1».

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают родителям, что они несут полную ответственность за жизнь и здоровье детей. Оставляя без присмотра ключи от транспорта, передавая их ребенку, вы рискуете безопасностью несовершеннолетних. Дети, не имея права управления и, соответственно, каких-либо навыков вождения могут пострадать сами, а также травмировать сверстников.

За отсутствие контроля за времяпрепровождением детей родители (законные представители несовершеннолетних) несут административную ответственность по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ – за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

Передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей (ч. 3 ст.12.7 КоАП РФ).